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1.) Jaké potřeby československého hospodářství mohla vyřešit účast v Marshallově plánu?
2.) Jak se měnil přístup československé vlády k nabídce pomoci v rámci Marshallova plánu?
3.) Proč se československá vláda rozhodla odmítnout účast v Marshallově plánu? 

Text s Vašimi odpověďmi uložte v IS v rámci příslušného kurzu do složky Odevzdávárny pod názvem Přijmení_Marshallův plán nejpozději do 16.5. Rozsah Vašeho textu by měl být jedna a půl strany, na každou odpověď stačí jeden rozsáhlejší odstavec. Odpovědi formulujte vlastními slovy. 

